

■王蒙徽(中)向王少華(左)及黃煥明(右)頒發選任證書。 香港文匯報記者莫雪芝 攝

香港文匯報訊(記者 解玲) 廈門聯誼總會3 日晚假會展中心隆重舉行「慶祝成立20周年暨 第十一屆理監事就職典禮」。中聯辦副主任林 武,廈門市委書記王蒙徽,外交部駐港副特派 員李元明,立法會主席曾鈺成,海聯會副秘書 長高衛東,福建省委統戰部常務副部長翁卡, 全國政協常委洪祖杭、林樹哲,福建社團聯會 主席吳良好,華閩集團董事長楊東成等主禮。 王少華榮膺該會第十一屆理事長。

晚筵開180席,2,000家鄉領導、社團友好、旅港 鄉賢及會員濟濟一堂,場面熱鬧。新任理事長王 少華、監事長黃煥明及理監事迎迓來賓。儀式伊始,主 禮嘉賓與該會高層共同切蛋糕慶賀該會20周年生日。

王少華:拓展會務新空間

王少華致辭説,成立於1993年的廈門聯誼總會,由市 政協港澳委員發起,獲市政府全力支持。20年來,大家 共同努力,團結向前,薪火相傳,隊伍日益壯大,為香

林武王蒙徽李元明曾鈺成等主禮 王少華膺理事長



■廈門聯誼總會慶祝成立20周年暨理監事就職禮,賓主合影。

港、廈門及兩岸經濟發展發揮了應有作用。

王少華強調,該會將在歷屆理監事奠定的堅實基礎 上,同心同德,團結包容,高舉愛國愛港愛鄉旗幟,為 保持香港穩定繁榮、為建設美麗廈門、為兩岸和平發 展、為培養社團年輕精英骨幹積極努力。力爭拓展會務 工作的新空間,開創新局面,令該會更具朝氣活力,更 加蓬勃興旺,共同投身於實現中華民族偉大復興之夢、 實現建成美麗廈門之夢的大時代。

卸任李仲樹總結會務成績

承宗旨繼往開來,為國家經濟建設擔當橋樑紐帶作用, 在推動兩岸三地和平發展,參與社會活動,支持特區政 府依法施政,強化自身建設,推動會員發展,維護會員 權益均取得可喜成績。相信在新屆理監事長帶領下,該 會定能為共圓中國夢,譜寫出更加輝煌的篇章。

王蒙徽翁卡吳良好致勉辭

王蒙徽、翁卡、吳良好分別致辭,讚該會20年來秉承 愛國愛港愛鄉的宗旨,積極參與香港的社會事務,熱心 支持家鄉和國家的各項建設,為密切港廈之間的交流合 上屆理事長李仲樹總結會務時指,過去2年,該會秉 作、為維護香港的繁榮穩定作出了傑出的貢獻;冀該會

未來發揚傳統,與時俱進,更好地服務鄉親、服務社 會,進一步弘揚福建精神,共同為中華民族的偉大復興 而努力。

黃煥明致謝辭 陳金烈祝酒

儀式上,監事長黃煥明致謝辭,創會會長陳金烈致祝 酒辭。香港廈門聯誼總會第十一屆理監事成員包括:創 會會長陳金烈,永遠榮譽會長陳金烈、莊紹綏、張恭 泰、陳仲昇、陳成秀、吳天賜、曾琦、陳榮旋、邱季 端、林華國、李仲樹、蔡良平,理事長王少華,監事長 黃煥明等。

香港文匯報訊(記者 陳熙)福建社 團聯會昨日假世貿中心歡宴廈門市委書 記王蒙徽一行,該會主席吳良好,榮譽 主席林樹哲、李群華、林廣兆,永遠名 譽會長楊孫西、施子清、林銘森、陳金 烈,永遠名譽主席許榮茂、林龍安、黃 焕明、張志猛及多位副主席赴會。

林樹哲代吳良好致歡迎辭

林樹哲代表吳良好主席及該會全體同 仁歡迎王蒙徽書記率廈門代表團蒞港。 他介紹福建社團聯會情況,「福建社團 聯會團結閩籍鄉親,凝聚鄉親力量,16 年來,在歷屆同仁的努力下,成為香港 愛國愛港的重要力量,贏得中央、福建 省、廈門市領導及香港各界的認可」。 廈門是福建的特區,是家鄉的「臉 面」,過去幾十年來,在港閩籍鄉親一 直積極參與廈門的經濟建設,看到該市 的進步,大家倍感驕傲。廈門市政府日 前提出的「把廈門建成國際知名港口城 市、幸福宜居城市、國際商業城市」的 目標,讓閩籍鄉親深受鼓舞。

林樹哲還讚王蒙徽經驗豐富,思想 開放,相信在王書記領導下,廈門將



會發展,祝願雙方更多互動,關係更 緊密。

王蒙徽簡介建設美麗廈門

王蒙徽對聯會的盛情款待表示衷心感 謝,向鄉親門致以誠摯問候。他讚揚聯 會作為閩籍鄉親的聯誼平台,團結在港 閩籍社團,聚集閩籍精英,參與香港事 務,支持家鄉建設及社會公益,為維護 港繁榮穩定,為促進閩港交流合作貢獻 越來越好,希望家鄉領導繼續支持該良多,已成為香港最具活力、影響力的

愛國愛港社團之一。香港是廈門走向世 界的重要橋樑,廈門是閩港合作的樞紐 劃,加快城市及產業轉型升級,建設 「美麗廈門」須凝聚海內外力量,也必 將產生更多商機。歡迎鄉親回廈門參觀 投資,把廈門建設得更美好。

出席午宴的還有副主席盧溫勝、周安 達源、顏純炯、蘇千墅、林民盾、柯達 權、施榮忻、姚加環、陳聰聰、楊集 文、王少華、丁良輝、吳換炎、王大

治、黄朝陽、黄若虹、劉與量、許奇 鋒、施清流、蔡世傳、傅森林、林平 基、楊華陽、黃楚恆,常務副秘書長兼 總幹事周珊珊等; 廈門市委秘書長臧傑 斌,副市長康濤、張燦民,市政協副主 席江曙霞, 市委副秘書長李玉輝, 市府 副秘書長黃河明等; 閩省統戰部常務副 部長翁卡、聯絡處調研員陳立雲,僑聯 文化聯絡部部長張瑤;華閩集團董事長 楊東成、副總經理丁炳華、協聯部副總 經理張克強。

香港文匯報訊(記者鄭治祖)民建聯主席譚耀宗 副主席蔣麗芸、司庫黃建源、副秘書長葉傲冬、立法 會議員何俊賢及葛珮帆一行昨日到訪香港文匯報,獲 本報社長王樹成、總編輯李曉惠、副社長馮瑛冰等領 導熱情接待。王樹成社長向譚耀宗主席一行簡介了本 報的最新發展情況,譚耀宗充分肯定香港文匯報的報 道權威作用,希望未來與文匯報加強聯繫,並盼望文 匯報繼續發揮優勢。

王樹成:重視新媒體建設

王樹成向譚耀宗一行表示,今年是香港文匯報65周 年報慶,報社邁進了一個新階段,未來報社除了進一 步打造傳統的紙媒報道平台外,亦會更加重視新媒體 建設,包括手機及網絡新聞報道。並期望透過打通傳 統報紙跟新媒體這兩個重要平台,透過兩個平台互相 借力,充分發揮文匯報作為愛國愛港報章的影響力和 優勢。王樹成又提到本報在海外的發展情況,目前香 港文匯報合共有33個海外版,讀者更是遍布世界五大 洲。

譚耀宗:訪多個媒體聽建議

譚耀宗表示,民建聯近日先拜訪本港多個電子及報



■王樹成社長(左六)、李曉惠總編輯(右二)、馮瑛冰副社長(右一)熱情接待民建聯主席譚耀宗(左五)、 副主席蔣麗芸(左四)及多位該黨成員和議員。 香港文匯報記者潘達文 攝

建議。他充分肯定香港文匯報的報道權威作用,讚揚 文匯報新聞報道準確,希望未來雙方加強聯繫,並盼 望文匯報繼續發揮優勢。他又簡介了民建聯最新發展

紙傳媒,聽取媒體的最新發展情況及對民建聯的發展 情況,指出明年將是民建聯的「發展年」,將會致力 培訓人才,包括大力推動青年會員的培訓發展,特別 是提高專業及工商界會員比例,為未來的「交班」工 作做好準備。

■何俊賢(左八)聯同香港漁民團體聯會的代表及一眾香港流動漁民,透過中 聯辦新界工作部,將慰問金轉交予廣東省港澳流動漁民工作辦公室。

漁民團體籌45萬慰問西沙海難人員

有難,多方支援。9月29日,內地西沙 群島發生嚴重海難,包括香港流動漁船 在內,5艘共載171人的漁船在西沙珊瑚 島海域遇到颱風。其中3艘來自台山的 漁船沉沒,62人失蹤或遇難。香港漁民 團體聯會立刻展開「929西沙海難」慰 問金籌募行動,為香港流動漁民籌募慰 問金。

漁農界立法會議員何俊賢對事件感切 衷心感謝香港同胞的捐助。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)一方 膚之痛,協助漁民團體向立法會議員 港區人大代表募款。在各方慷慨捐輸 下,迄今籌得45萬元慰問金。何俊賢昨 日聯同香港漁民團體聯會及香港流動漁 民,透過中聯辦新界工作部,將慰問金 轉交予廣東省港澳流動漁民工作辦公 室。慰問金轉交儀式上,廣東省港澳流 動漁民工作辦公室主任王志剛表示,一 定會將慰問金轉交予受災漁民及家屬,



■施文信、周永健、陳南祿、葉澍堃、范徐麗泰、李家 祥和四川代表團合影。

<mark>香港文匯報訊(記者 鄭治祖)</mark>由香港馬會 援建的四川省德陽市香港賽馬會第五中學運 作1年多來顯著成績,為感謝香港賽馬會大力 支持,該校副校長劉華先昨日在德陽市港澳 援建協調機制成員的陪同下赴馬會感恩致

馬會主席施文信,董事周永健、陳南禄、 葉澍堃、范徐麗泰、李家祥,總裁應家柏等 與代表團會面。

邀施文信等赴德陽剪綵

况。他感謝馬會對該校重建的支持,他說, 重建後德陽五中的硬件是四川省所有重建中 學中最好的,學校在今年的高考中取得了輝 煌的成績,德陽市的理科狀元也是出自該 校,而這些都與重建後馬會提供的良好學習 環境密不可分。

> 德陽市外僑辦副主任艾虹代表德陽政府邀 請施文信及馬會董事一行親赴德陽為學校竣 工剪綵並視察項目的進展。

施文信對學校的良好運作表示欣慰,並對 學校一年來取的成績表示祝賀。他希望學校繼續提供 優質教育,培育更多更好的人才服務社會,同時將馬 會的這一理念延續下去。

四川省德陽市香港馬會第五中學是香港賽馬會在512 四川地震後援建的其中一個項目,學校自去年9月1日 開學,目前該校共有逾2,300名學生就讀。

(記者 陳熙) 九龍 總商會日前在會 所舉行理監事會 議,理事長李光 華主持會議時表 示, 龍總下年度 將舉辦多項大型 活動,包括與全 港青年學藝大 會、郭氏功夫金 龍醒獅團及香港

辰

匪

1117

命



■李光華(左)致送紀念品予蕭明標 (中)和李偉庭。

中國國術龍獅總 會合辦「全港青年舞獅比賽」,該賽事擬於明年3月15日 在尖沙咀坊會禮堂舉行;以及與浸大合辦「兩岸四地中 醫藥論壇」,擬於明年4月26日至27日舉行,會議為期兩 日,歡迎踴躍參與。

李光華介紹,中醫藥論壇首日將舉行開幕式,安排11 位兩岸四地的講者演講,晚宴移師日航酒店招待嘉賓, 翌日舉行中醫藥之旅,參觀浸大中醫藥博物館及香港醫 學博物館,增加對香港中醫藥行業的了解及認識。

龍總當晚在會所舉行專題講座及聯歡晚會,邀請李偉 庭醫生及莒光文化服務中心社長蕭明標分享「送炭到泰 北」的經歷。蕭明標指,本着血濃於水、關愛同胞的精 神,作為香港首個踏足泰北的義工團體,莒光文化服務 中心常年自發舉辦「送炭到泰北」籌款活動,籌募得來 的一分一毫都用於泰北難胞身上。每位義工都自己掏 錢,希望大家共同支援「送炭到泰北」。